



坚守初心锻造品质 匠心独具打磨技艺 我市传统手工银壶频频获奖

记者 叶宁

本报讯 近日,记者从市商务局获悉,在前不久举行的首届中国青年艺术家·雕塑展上,原创银壶远鼓作为我市唯一的银器类作品参展;在第九届中国(浙江)工艺美术精品博览会上,银壶古尊荣获金奖。楚宝堂金工坊手工原创作品频频亮相国际旅游商品博览会、杭州国际茶博会等各大展会,独特创新,完美地将传统文化与手工技艺碰撞融合,在众多展品中脱颖而出,备受业内人士和评委专家的高度评价。

守护传统手工技艺

楚宝堂金工坊第九代传人胡新潮秉承匠人的专注和坚守。在楚宝堂工作室里,细细抚摸银壶,能感受到胡新潮制作时的专注和谨慎。

一把原创银壶的制作,从设计到完成需要一个月时间,历经锻打、篆刻等数十道工序、数十万次的锻打,各个环节丝丝相扣,严密有序。手工锻打的银壶表面粗糙,但浑厚的质感、朴实的肌理一览无余,这是机械制品无法取代的,也是银壶匠人技艺魅力之所在。胡新潮说。

在胡新潮看来,作为一名金工手艺人,最基础的是工,最难表达的是艺。工,是数十年如一日的坚持,在不断锻打过程中,掌握银壶每个部位挤拉和落锤的力度;艺,是更高层次的要求,需要从业者有深厚的美学基础,善于汲古纳新,并能将自己的所思所想转化为银器上一幅幅精美的画作。二者融会贯通,方可谓之工艺者也。

传承与创新共舞

永康古语说:千秧八百,不如手艺盘身。这话放在胡新潮身上颇有道理,他把手作银壶作为终身事业进行传承与发展。令他高兴的是后继有人,子女也潜心在该领域不断地学习与探索。

艺术生活化是胡新潮核心理念。他认为,艺术相融于生活的作品,更具有生命力和传承价值。在胡新潮的从业生涯中,他坚持用传统工艺手工制作每一把银壶,并在传统器型上不断创新,使其更加符合现代的审美和使用习惯。并在此基础上,推出了保健银杯、文化礼品及茶生活系列等诸多产品。

只有地方特色,才有民族特色;只有民族特色,才具艺术价值。胡新潮说,作为手艺人,这些作品能被大众认可,从而走进千家万户,就是体现手艺人最大的自身价值。

长租公寓风 刮进永城 提供半定制服务 推行 我的公寓我做主

记者 应柳依

本报讯 都说房子是租来的,但生活不是。不少白领阶层在异地他乡求职时都渴望有一个温暖的小窝,可现实中改造出租屋不仅要花费大量的时间和精力,而且面对简陋的出租屋时,手残星人往往无从下手。

近两年,我市住房租赁市场突然兴起一股长租公寓风。这种公寓主打小户型独立空间,内部家电、家具一应俱全,且装修精美、风格鲜明,为租客提供了更有品质的居住环境,深受年轻人的喜爱。

向上腾出空间 单身公寓秒变 小二房

在我市望春东路的一栋大楼里,一场换装秀正在进行中。主人公小马哥正将他盘下的十三个房间逐一重新装修,不日,它们将改头换面,以美式、简欧、现代简约等风格对外招租。

十三间公寓大都在50平方米,通风明亮,结构合理,并未给人一点局促感。这上面是休息区域,床尾处是衣柜,正对下方是厨房,客厅可以容纳三

人座位且一点也不拥挤。小马哥对公寓的设计划分了然于心,一一耐心地介绍。

的确,在他的巧思下,通过向上腾出空间,原本占地并不大的区域灵活地多出了一个卧室,原本普通的单身公寓一下子变成了loft复式结构,可以轻松容纳情侣甚至是小家庭居住。

偶然看到有这种公寓出租,价格虽比普通旧民房贵上不少,但更有生活气息,格调也不错,值了。几天前路过该地的新永康人张女士正准备租房,几番考察后,她将这几间公寓列入了租房参考范围。

招租模式新颖 提前定制理想装修

其实,一个城市在引进人才时,解决其住宿问题是关键因素。然而,目前市场上,符合高薪白领的称心住宿并不算多。

据业内人士介绍,在我市城区,现有对外出租的住房种类大致可分为三种:普通住房月租金定价在800元左右,没有厨房,且条件一般;其次是中等住房,价格在1500元左右,大多属

于民房改造,总体设施齐全,最大的缺陷是没有电梯,装修风格相对不统一;而定价在2000元以上的公寓已然称得上是出租房中的佼佼者,不仅装修精美,还配有厨房和电梯,甚至能提供相应的管家式服务。近年来,在总部中心等地如雨后春笋般冒出了不少高档长租公寓,无疑为我市留住人才扎根提供了有效可行的方案。

眼下,小马哥的公寓基础装修已初步完成,紧接着就是完善墙体粉刷、安装窗帘、购置家具等相应的软装配饰。在有序推进装修进程中,小马哥突发奇想,何不把装扮的主动权交给租客呢?让租客参与到公寓的装修中来。这对收入尚可、有一定审美的都市白领来说,无疑能投其所好。

这种灵活新颖的招租模式一下子击中了当下公寓的痛点,引起不少租房者的共鸣。目前,小马哥正打算将房间的色调、家具窗帘的款式颜色还有房间的名字交由租客自主选择,与此同时,为他们提供便捷的模块化家具,租客在未入住前就可根据自己的习惯和喜好自由组合,量身定制心目中的理想公寓。



百辆群升门窗服务车开向全国

2日,百辆群升门窗服务车列队驶出厂区,划出了一道亮丽的风景线。据悉,当日,来自全国各地的群升门窗经销商集结为醒目的群升红车队,经过集体服务承诺后,他们将陆续返程为当地的群升门窗消费者带去更为优质、高效的品质售后服务。

记者 应柳依 摄



群升·白马郡 清盘大放送

永建售字许(2014)第02号
开发商:群升地产控股有限公司

东苑 建面约 85~180m²全景华宅 优惠500元/m²起

咨询热线:87595888 售楼部地址:永康市香樟公园旁检察院后面 活动截止至6月底